

По факту ДТП под Братском возбуждено уголовное дело

Состояние 2 подростков, попавших накануне в аварию недалеко от Братска, остается тяжелым. Еще 9 детей находятся в общих палатах клинической больницы. Напомним, накануне автобус, перевозивший 19 детей и 2 взрослых в лагерь отдыха "Прибой", перевернулся в 12 километрах от Братска.

До места назначения воспитанники коррекционной школы-интерната "Элир" не доехали чуть меньше километра. Водитель утверждает, что у автобуса отказали тормоза, однако при проверке перед рейсом было установлено, что машина исправна. Известно также, что автобусу "КАВЗ", на котором перевозили детей, почти 30 лет и все механизмы давно изношены. На месте аварии работали 5 бригад скорой помощи и врачи медицины катастроф. По данным главного управления МЧС, пострадали 15 детей и 2 воспитателей. 11 подростков доставлены в Братскую детскую многопрофильную больницу. На сегодняшний день состояние 2 пострадавших оценивается как тяжелое. Об этом сообщил исполняющий обязанности главного врача детской больницы Братска Владимир Большешапов.

Владимир Большешапов, и.о. главного врача городской детской больницы г. Братска: «Это Ольга Клебан, 14 лет, которая поступила с предварительным диагнозом - черепно-мозговая травма, травма позвоночника и тупой ушиб живота и Александр Морозов, 14 лет - перелом бедра и сотрясение головного мозга».

Сотрудники ГАИ Братска озвучивают пока лишь рабочую версию причин аварии. Автобус шел с горы накатом и когда "КАВЗ" начало заносить, водитель, возможно, просто испугался и не справился с управлением. Тем не менее, следственным управлением при УВД Братска возбуждено уголовное дело по статье 264 УК РФ – «Нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)